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#include<iostream>
using namespace std;

int main() {
float co;
float d;
float divi;
int i;
int j;
int n;
float pii;
float se;
float signo;
float suma;
float ta;
int vf;
float x;
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i = 3.1415926535897932384626433832795 ;
cout << "Este programa calcula el seno, coseno y tangente de un angulo en radianes"

cout << " mediante series de taylor"” << endl;
cout << "ingresa el valor del angulo” << endl;

cout << "Escriba la cantidad de terminos en la serie de taylor"” << endl;

cin >> Xx;
cout << "'
cin >> vf;
if (vf==0) {
X = (X*pii)/180;
}
cin >> n;
for (i=0ji<=n;i++) {
d=1;
for (g=1;j<=2*i+1;j++) {
d = d*x;
¥
divi = 1;
for (J=1;j<=2*i+1;j++) {
divi = divi*j;
}
if (i%2==0) {
signo = 1;
} else {
signo = -1;

se = se+(d/divi)*signo;

}
for (i=0ji<=n;i++) {
d=1;
for (g=1;j<=2*i;j++) {
d = d*x;
by
divi = 1;
for (g=1;j<=2*i;j++) {
divi = divi~*j;
}
if (i%2==0) {
signo = 1;
} else {
signo = -1;
}
co = co+(d/divi)*signo;
}

ta = se/co;
cout << "La aproximacion del seno de "

cout << "la aproximacion del coseno de "
cout << "La aproximacion de la tangente "'

return O;
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<< se << endl;
<< co << endl;
<< ta << endl;
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<< endl;

<< endl



